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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 26-01-2024, ora 15 

 

Încheiat azi 26-01-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 7/16-01-2024 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ 

preuniversitar de stat de pe raza comunei Hurezani ce vor funcționa în anul 

școlar 2024-2025 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru  

funcționarii publici și personalul contractual salarizați potrivit familiei 

ocupaționale ”Administrație” numiți/angajați în Aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Hurezani,începând cu 01-01-2024 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea  reprezentantului Consiliului 

Local Hurezani pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă Hurezani în 

relațiile cu instituțiile publice, persoanele  fizice și/sau juridice 

5. Diverse  
Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 10 consilieri , din care 8 

prezenta fizică și 2 prezentă  on line , domnii Stana Nicolae și Bărbuț Constantin - 

Veronel , prin aplicația whatsapp ,  absent din motive medicale  domnul Cîrstea 

Gheorghe . 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 26-01-2024 are loc în Căminul Cultural Hurezani,președinte de 

drept al ședinței este  domnul Cruceru Nicolae .  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi sunt însoțite 

de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi dezbătute în 

cadrul ședinței de lucru a Consiliului local . 

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru 

ordinea de zi , fiind exprimate 10 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

anterioare 

Se dă citire procesului verbal al sedinței din 12-01-2024  de catre secretarul 

general al comunei  , se cer discuții , nefiind obiecțiuni cu privire la cele consemnate 

în procesul – verbal al ședinței de 12-01-2024 se supune la vot  ,cei prezenți sunt în 

unanimitate de acord , respectiv 10 voturi pentru  

Se cer discuții asupra celor consemnate în procesul- verbal  , 



Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea 

rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei 

Hurezani ce vor funcționa în anul școlar 2024-2025 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe 

raza comunei Hurezani ce vor funcționa în anul școlar 2024-2025 este declarată  

ca  adoptată 

Domnul Postelnicu Constantin arată faptul că s-a solicitat anterior , la alte 

ședințe , ca atunci când sunt discutate probleme legate de școală să fie invitată și 

doamna director . Răspunde domnul viceprimar , Cruceru Nicolae  și arată faptul că 

doamna director a fot anunțată dar nu poate fi prezentă pentru că este în concediu . 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind stabilirea 

salariilor de bază pentru  funcționarii publici și personalul contractual 

salarizați potrivit familiei ocupaționale ”Administrație” numiți/angajați în 

Aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,începând cu 01-01-

2024 
Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat 

 Domnul Postelnicu Constantin întreabă daca domnul primar este mulțumit de 

activitatea personalului din aparatul de specialitate  

Domnul primar , Mîndruț Ion , raspunde că este loc și de mai bine . 

Președintele de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre în forma prezentată de 

initiator , sunt exprimate  8 voturi pentru și 2 abțineri domnii consilieri Postelnicu 

Constantin și Gheorghițoaia Nicolae. 

Se trece la punctul 4  al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

desemnarea  reprezentantului Consiliului Local Hurezani pentru Serviciul 

Public de Alimentare cu Apă Hurezani în relațiile cu instituțiile publice, 

persoanele  fizice și/sau juridice 
 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind desemnarea  reprezentantului Consiliului Local Hurezani pentru 

Serviciul Public de Alimentare cu Apă Hurezani în relațiile cu instituțiile 

publice, persoanele  fizice și/sau juridiceeste declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi – Diverse  

Presedintele de sedinta solicită înscrierea la cuvânt  



Domnul Postelnicu Constantin- arată faptul că pe raza satului Busuioci , pe 

drumul către Stejari , s-au întâmplat accidente din cauza poleiului. Întreabă dacă 

există contract cu firmă de deszăpezire și înlăturarea poleiului   , cât s-a intervenit 

pentru aceste activități și cât s-a plătit . 

Domnul primar , Măndruț Ion , răspind că există contract și se facturează în 

funcție de orele de prestare a acestui serviciu . 

Domnul Postelnicu solicită ca la finalizarea sezonului rece să se comunice 

orele facturate si valoarea decontată . 

Viceprimarul comunei , do0mnul Cruceru Nicolae , aduce în discuție 

problemele ridicate de cetățeni cu privire la dosarele depuse pentru rechizite școlare , 

și arată faptul că acestea se intocmesc  și soluționează la unitatea școlară , respectiv 

la Școala Gimnazială Hurezani . 

Se dă cuvântul domnului Bobină Gheorghe , cetățean prezent la ședință , acesta 

întreabă primarul comunei care a fost interesul acestuia în aprobarea proiectului de 

hotărâre cu tarifele practicate de către Salubris Gilort și de ce pentru proiectele de 

investiții pentru canalizare și apă nu a întrebat pe primarul comuni Licurici cum să 

facă . 

Domnul primar , Mîndruț Ion , răspunde că nu a avut nici un interes personal , doar 

că dacă nu se aproba proiectul de hotărâre nu se mai ridica gunoiul de pe raza 

comunei Hurezani. 

Domnul Bobină Gheorghe întreabă câți bani trebuie să dea comuna Hurezani înapoi 

din cauza nerealizării proiecteor din  ADI  Stejari – Hurezani  

Primarul răspunde că din punctul dumnealului de vedere ar trebui să fie returnate 

sumele aferente lucrărilor  de la căminul cultural și de pe DC 38 , dar punctul de 

vedere al domnului Păiuși , primarul comunei Stejari este că se vor returna banii 

jumate / jumate . 

Domnul Băluțoiu Nicolae , inspector aparat de specialitate primar , arată 

faptul că este vorba de 150 miliarde lei. 

Domnul Lungan Dan , consilier personal primar comună Hurezani , arată 

faptul că nu se vor da banii înapoi doar dacă primul ministru prin scrisoare deschisă  

adresată instituțiilor europene  primește  un moratoriu în acest sens . 

 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cruceru Nicolae  ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

      CRUCERU NICOLAE                                           DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


